



Для немедленной публикации: 18.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПЕРВОМ НАБОРЕ ЧЛЕНОВ «КОРПУСА ГОСЛУЖБЫ ИМПЕРСКОГО ШТАТА»

Более 500 студентов в кампусах SUNY примут участие в оплачиваемой общественной работе; программа получила признание через AmeriCorps

[Информационный бюллетень](#) о программе и планах SUNY в области гражданской ответственности и службы доступен на сайте SUNY

Вице-губернатор Дельгадо и ректор SUNY Кинг запустили программу в университете SUNY в Онеонте. В каждом классе будет отобрано до 40 участников

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о первом наборе членов Корпуса госслужбы имперского штата: 515 студентов, отобранных из кампусов Университета штата Нью-Йорк, примут участие в оплачиваемой работе на государственной службе. Во время первого цикла подачи заявок почти 2000 студентов Университета SUNY подали заявления на участие в программе, которая предлагает работу в таких востребованных областях, как репетиторство в школах K-12, федеральная программа дополнительного питания (Supplemental Nutrition Assistance Program) и работа с основными нуждами, психическая поддержка равных, устойчивое развитие, профилактика ненависти и предубеждений, внепартийная гражданская активность, а также заполнение бесплатного Заявления на получение государственной финансовой помощи учащемуся (Free Application for Federal Student Aid).

«Работа в качестве стажера в правительстве штата стала важным опытом, который пробудил во мне интерес к служению народу Нью-Йорка, — **сказала губернатор Хокул.** — Расширяя наши инициативы по вовлечению большего числа молодых людей в Корпус госслужбы Имперского штата, мы взяли на себя обязательства по обеспечению их благополучия и улучшению жизни всего нашего штата». Я с гордостью приветствую первый состав Корпуса госслужбы имперского штата, в который вошли 515 студентов из школ штата Нью-Йорк, входящих в Университет SUNY. Поздравляем и благодарим вас за службу на благо общества».

Команда университета SUNY в Онеонте (SUNY Oneonta) - самый многочисленный класс Корпуса госслужбы Имперского штата, в котором участвуют 48 студентов - встретила с вице-губернатором Антонио Дельгадо (Antonio Delgado) и ректором университета SUNY Джоном Б. Кингом-младшим (John B. King Jr.) в связи с запуском программы в этом месяце. К ним присоединились главный специалист по государственной службе штата Нью-Йорк Мэтт Шаффер (Matt Schaffer), президент SUNY Oneonta Альберто Карделл (Alberto Cardelle), студенты-участники и координаторы кампуса.

Служба на благо страны и общества способна объединить жителей Нью-Йорка, решить насущные социальные проблемы и улучшить жизнь тех, кто в ней участвует, — **сказал вице-губернатор Дельгадо.** — Сегодня мы торжественно объявляем о начале работы Корпуса госслужбы Имперского штата, который в первый же год создаст 500 новых вариантов значимой и оплачиваемой работы для студентов SUNY, а также поможет удовлетворить важнейшие потребности общества. Я благодарен губернатору Хокул за то, что она возглавила создание нового Управления по делам госслужбы и гражданской активности, которое расширит и усовершенствует возможности госслужбы по всему штату Нью-Йорк, чтобы сделать ее более доступной, многообразной и повсеместной. Корпус госслужбы Имперского штата - это прекрасный первый шаг к расширению возможностей госслужбы и созданию более сильного, единого и жизнеспособного штата».

Корпус госслужбы имперского штата объединяет участвующих студентов SUNY с эффективными возможностями государственной службы, предоставляя им более 300 оплачиваемых часов работы в течение года. На запуск программы в утвержденном бюджете штата Нью-Йорк на 25 финансовый год выделено 2,75 млн долларов. В настоящее время более 45 кампусов SUNY подписали документы на прием членов Корпуса госслужбы Имперского штата.

Кроме того, Корпус госслужбы имперского штата получил 2,5 млн долларов в рамках программы AmeriCorps от Комиссии по национальной и общественной службе штата Нью-Йорк (New York State Commission on National and Community Service). Эти федеральные средства пойдут на поддержку отдельных проектов, а после окончания действия гранта AmeriCorps студенты получают грант Segal AmeriCorps Education Award, который можно использовать для погашения соответствующих кредитов и оплаты текущих расходов на образование в соответствующих высших учебных заведениях и программах обучения.

Ректор Университета штата Нью-Йорк Джон Кинг (John King):

«Гражданственность и служение являются неотъемлемой частью миссии государственного высшего образования и работы университета SUNY. SUNY гордится студентами, отобранными в первый в истории Корпус госслужбы Имперского штата, которые откликнутся на призыв к служению и сделают свои сообщества лучше. Я особенно благодарен губернатору Хокул, вице-губернатору Дельгадо и руководству Законодательного собрания за создание программы

госслужбы, которая расширит возможности для получения практического опыта и одновременно позволит удовлетворить потребности жителей Нью-Йорка по всему штату».

Президент SUNY в Онеонте Альберто Карделле (Alberto Cardelle): «Служение другим людям - основа нашей миссии в SUNY Oneonta. Мы высоко ценим возможности оплачиваемой государственной службы, которые стали доступны благодаря этой инициативе, реализуемой при поддержке администрации губернатора и SUNY. Я горжусь тем, что наши студенты с таким энтузиазмом откликнулись на этот призыв служить Онеонте и окрестностям».

Сенатор штата Тоби Энн Стависки (Toby Ann Stavisky): «Корпус госслужбы имперского штата предоставляет ценный практический опыт для наших студентов SUNY и одновременно помогает людям, нуждающимся в их работе. Эта программа - еще один пример широкого спектра образовательных возможностей SUNY для наших студентов».

Член Ассамблеи Патрисия Фэйхи (Patricia Fahy): «Благодаря Корпусу госслужбы имперского штата студенты Нью-Йорка участвуют в значимой общественной работе, которая связывает их с их сообществами и соседями. Подобные экспериментальные возможности обучения помогают расширить набор навыков студентов и их способность найти работу по окончании учебы, одновременно закрепляя приверженность служению своему обществу и другим людям через значимую общественную работу. Я горжусь тем, что сотрудничала с ректором Кингом и губернатором Хокул в деле финансирования Корпуса госслужбы имперского штата в окончательном бюджете этого года, и поздравляю первый набор с достигнутыми успехами!»

Генеральный директор AmeriCorps Майкл Д. Смит (Michael D. Smith): «SUNY успешно интегрировал национальную службу в свою деятельность, инициировав программу «Корпус заполнения FAFSA (FAFSA Completion Corps)» и предложив выпускникам AmeriCorps льготы в рамках инициативы Школы национальной службы (Schools of National Service). Корпус госслужбы имперского штата продолжает эту работу, позволяя сотням студентов служить своим сообществам в качестве членов AmeriCorps, где они приобретают ценные профессиональные и личные навыки, зарабатывая при этом средства на образование. AmeriCorps с нетерпением ждет возможности перенять опыт SUNY и надеется, что другие системы высшего образования последуют их примеру».

Президент Campus Compact Бобби Лор (Bobbie): «Корпус госслужбы имперского штата демонстрирует преобразующий потенциал гражданской вовлеченности в системе высшего образования. Сотни студентов SUNY, которые примут участие в этой программе, получают ценные навыки и практический опыт, а также воспитают в себе стойкое желание участвовать в общественной жизни. Эта инновационная инициатива вдохновляет всех нас на поиск новых и эффективных

способов служения обществу, поскольку они вносят позитивные изменения в жизнь Нью-Йоркцев и их сообществ».

Исполнительный директор Комиссии по национальной и общественной службе штата Нью-Йорк Линда Коэн (Linda Cohen): «Комиссия очень рада сотрудничать с SUNY и Управлением по делам госслужбы и гражданской активности в рамках этой новой смелой инициативы AmeriCorps. Сеть из сотен студентов SUNY по всему штату будет оказывать услуги и поддержку жителям Нью-Йорка и их сообществам в масштабах, которые превзойдут все наши предыдущие усилия. Корпус госслужбы Имперского штата - достойный преемник тысяч ньюйоркцев, служивших в AmeriCorps в течение последних тридцати лет, и вдохновляющее начало следующих тридцати и последующих лет».

Исполнительный директор программы Partners for Campus-Community Engagement доктор Дэвид Харкер (David Harker): «Организация Partners for Campus-Community Engagement (PCCE) приветствует решение системы SUNY и офиса вице-губернатора углубить высококачественное взаимодействие с сообществами по всему штату. Программа "Корпус госслужбы" признает важность финансовой поддержки вовлеченных студентов, обеспечивая равный доступ к взаимовыгодным экспериментальным образовательным возможностям. Члены Корпуса окажут огромное влияние на жизнь своих сообществ, а также приобретут важнейшие навыки и опыт, которые принесут им огромную пользу. Это еще один огромный шаг вперед в деле поддержки высшего образования как общественного блага со стороны штата Нью-Йорк и SUNY».

Старший советник Межштатного сотрудничества по гражданскому обучению в колледжах и вовлечению в демократию Кэрол Гири Шнайдер (Carol Geary Schneider): «Образование всегда служило интересам общества, но сегодня Нью-Йорк возрождает эту миссию, ставя во главу угла вовлеченность и служение обществу. Мы, члены Межштатного сотрудничества по гражданскому обучению в колледжах и вовлечению в демократию, рады видеть, что Нью-Йорк открывает новые горизонты в подготовке студентов к совместным действиям для улучшения качества жизни для всех».

Билль об обязательствах: Автор «Десяти привычек хорошего гражданина» Ричард Хаасс (Richard Haass): «Государственная служба может способствовать развитию сообщества, формированию навыков, удовлетворению реальных потребностей и налаживанию связей между гражданами и их правительством. Поэтому я рад, что мой штат Нью-Йорк и Университет штата Нью-Йорк объединили свои усилия для создания Корпуса госслужбы имперского штата. Программы государственной службы такого рода выходят за рамки политики и заслуживают широкой поддержки».

Корпус госслужбы имперского штата был создан по инициативе губернатора Хокул и ректора Кинга для расширения возможностей студентов по всему штату. Помимо Корпуса госслужбы имперского штата, университетская система

запустила дополнительные программы по гражданскому образованию, гражданскому дискурсу и гражданскому сознанию во всех университетских городках. Весной этого года ректор Кинг объявил, что 10 стипендиатов из числа преподавателей станут первыми стипендиатами по гражданскому образованию, вовлеченности и гражданскому дискурсу. Стипендия направлена на развитие гражданского дискурса среди студентов, преподавателей и сотрудников в кампусах SUNY. Более подробную информацию о программе и работе SUNY по расширению возможностей в области гражданской активности можно найти [здесь](#).

В дополнение к 500 членам Корпуса госслужбы Имперского штата, финансируемым штатом, благотворительная организация Ibis Group оказывает поддержку еще 15 членам Корпуса, которые будут заниматься беспартийной работой с избирателями и привлечением граждан к участию в общественной жизни.

Об Университете штата Нью-Йорк (State University of New York)

Университет штата Нью-Йорк, который в этом году отмечает свое 75-летие, является крупнейшей комплексной системой высшего образования в США, и более 95 процентов всех жителей Нью-Йорка живут в радиусе 30 миль (48 км) от любого из 64 колледжей и подразделений университета SUNY. В рамках всей системы университет SUNY располагает четырьмя академическими медицинскими центрами, пятью больницами, четырьмя медицинскими школами, двумя стоматологическими школами, школой права, старейшей в стране школой морского дела, единственным в штате колледжем оптометрии, а также руководит одной национальной лабораторией Министерства энергетики США (US Department of Energy). В целом в SUNY на всех курсах и программах с зачетными кредитами и без них, курсах повышения квалификации и местных программах обучается около 1,4 миллиона студентов. Университет SUNY осуществляет надзор за проведением почти четверти академических исследований в штате Нью-Йорк. Расходы на исследования, в которых активно участвуют студенты и преподаватели, в рамках всей системы в 2022 финансовом году составили почти 1,1 млрд долларов. Университет SUNY насчитывает три млн выпускников по всему миру. Каждый третий житель штата Нью-Йорк, имеющий высшее образование, является выпускником SUNY. Чтобы узнать больше о том, как SUNY создает новые возможности, посетите сайт www.suny.edu.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)